

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РД
ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ
ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
«КОЛЛЕДЖ ЭКОНОМИКИ И ПРАВА»

О Т Ч Е Т

Класного часа на тему:

« Д Е Н Ъ И Н Т Е Р Н Е Т А В Р О С С И И »

Группа 39 ПСА 1

Специальность: 40.02.03 «Право и судебное администрирование»

Куратор группы: Абдуллаева А.М.

Прошел 30 сентября 2022 ода

ДЕРБЕНТ

2022

Цель: рассказать студентам о возникновении сети Интернет.

Задачи:

- уточнить и расширить представление студентов о существовании праздника;
- развивать интерес к информатике;
- способствовать формированию отчетливых представлений у студентов о положительных и отрицательных сторонах Интернета;
- содействовать воспитанию серьезного отношения при использовании сети Интернет, воспитывать интерес к истории праздника.

Ход классного часа:

Вступительное слово куратора Абдуллаевой А.М.:

Во многих странах мира ежегодно празднуется День интернета. Цель этого праздника в том, чтобы показать возможности новых технологий для повышения уровня жизни людей, предоставляя им более глубокое понимание технологий и его – функций. Интернет это всемирная система объединенных компьютерных сетей. У системы есть еще несколько названий – «всемирная сеть» и «глобальная сеть». Появление Интернета позволило сделать жизнь большинства людей более интересной и насыщенной, а также существенно упростило ее. Сегодня мы с вами ознакомимся с историей возникновения и развития Интернета в России

Студент Балабеков Яхья . Русский писатель и философ Владимир Одоевский был одним из первых, кто предсказал появление Всемирной паутины. В его неоконченном варианте романа-утопии «4338-й год», который вышел в свет в 1837 году, есть строки: «между знакомыми домами устроены магнетические телеграфы, посредством которых живущие на далёком расстоянии общаются друг с другом» .

У Интернета уже есть и свой святой покровитель. Исидора Севильского как покровителя интернета, Ватикан два года выбирал из нескольких предложенных компьютерщиками кандидатов. В конце концов в 2001 году Папа Римский Иоанн Павел II остановился на Исидоре. Святой, родившийся в 560 году в Картагене, среди людей того времени, был одним из самых образованных – автором словарей, энциклопедий, истории сотворения мира. Именно Исидор Севильский впервые применил в своём труде систему перекрёстных ссылок, отдалённо напоминающую гиперссылки, используемые в Сети. Международный день Интернета празднуется 4 апреля — в день смерти святого Исидора Севильского, покровителя учеников и студентов. Также дата 4.04 очень похожа на ошибку HTTP 404. В 1998 году католическая церковь признала всемирную сеть сокровищницей человеческого знания.

Студент Гасретов Сулейман. Создателями всемирной сети считаются Соединенные Штаты Америки, Министерство обороны в 1957 году посетила мысль о необходимости иметь на вооружении (в случае начала войны) надежную систему обмена оперативной информацией.

Миссия по созданию первой компьютерной сети была возложена на плечи нескольких ведущих американских научных учреждений. Благодаря щедрому инвестированию со стороны Министерства обороны, уже в 1969 году был введен в действие проект под названием ARPANET, который объединил информационную сеть своих создателей: Калифорнийский университет, Стэнфордский исследовательский центр, Университеты штатов Юты и Калифорнии. Обычные люди использовали сеть, чтобы отправлять друг другу письма. Новый этап в эволюции Сети начался в декабре 1971 года, когда сотрудник компании «Bolt, Beranek and Newman» Рей Томлинсон создал электронную почту. Уже через два года почтовый трафик составлял большую часть всех данных, передаваемых через ARPANet.

Студент Курдулов Элькин. Компьютерная связь и все разработки, связанные с ней, использовались в СССР лишь в рамках военно-промышленного комплекса для упрочения обороноспособности страны. Главное упоминание об этом датируется 1952 годом.

В 1990 году разработали первую сеть союзного масштаба, которой дали название «Релком». Когда появилась сеть интернет, ее использовали только научные организации Ленинграда, Киева, Москвы и Новосибирска. В этом

же году ученые произвели первый сеанс связи через модем, соединив советский компьютер с зарубежным. Целью для этого послужила необходимость в организации канала, с помощью которого пользователи могли регулярно передавать сообщения по интернету.

Ежегодно 30 сентября в России отмечается День Интернета. Празднование этого дня было инициировано в 1998 году фирмой IT Infoart Stars, которая разослала фирмам и организациям предложение назначить 30 сентября Днем Интернета и провести перепись «населения Рунета» - на тот момент насчитали один миллион пользователей.

В 1991 году в России, когда еще не было изобретено браузеров, появилась первая сеть с доменом .su. Использовалась она в основном только технарями. Но когда появился интернет, возникла и идея создания браузера. Первым был придуман WorldWideWeb, который сделал сеть более удобной для использования благодаря своей красочности и наглядности.

Студент Рамазанов Хабиб. Интернет хорошо «пустил корни» и сейчас все прочнее «прорастает» в нашей повседневной реальности. Мы не только в нём работаем, но и используем его как источник справочной информации (новости, прогнозы погоды, курсы валют, расписание поездов и прочего транспорта, репертуары театров, программы телепередач и др.).

Легко и быстро отправляем почту, хоть на Северный полюс (если есть, кому туда писать) и получаем ответы (если есть, кому отвечать). Скачиваем нужные программы, книги, музыку, фильмы и другие электронные документы. Ищем друзей во всех уголках Земли и общаемся с ними в соцсетях. Проводим групповые чаты, вебинары и совместные научные исследования. Можем написать жалобу президенту страны и подать заявление в ЗАГС.

Пионерами освоения интернета были научные и военные организации, то в настоящий момент на его просторы активно вырвался бизнес. С помощью Всемирной паутины люди по всему миру делают покупки, подписывают договоры, устраиваются на работу. На интернет-аукционах покупают вещи. В интернет-казино виртуально проигрывают/выигрывают реальные деньги.

Студент Ягибеков Сефибег. Интернет, как и все в жизни, имеет две стороны — черную и белую. Помимо преимуществ, интернет принес определенные неудобства. Для некоторых интернет стал еще одним видом

наркотика, по силе своего воздействия и привязанности не уступает алкоголю или никотину. Теперь речь идет и о виртуальной наркомании. Сегодня наряду со взрослыми все больше детей пользуются интернетом для общения, поиска информации, игр, загрузки мультимедиа. У интернета много полезных и вредных свойств. Несмотря даже на свои «минусы» он стал достоянием всего человечества.

Заключительное слово куратора Абдуллаевой А.М.

Значение Интернета в современном мире огромное. Получение, хранение, обработка, распространение и использование информации и знаний благодаря возрастающим техническим возможностям коммуникации приобретают все большее значение для общества. Сеть Интернет имеет огромное значение для информатизации общества, так как в современном мире выступает удобным и доступным источником различной информации и средством распространения знаний. Интернет позволяет осуществить коммуникацию почти мгновенно, что принципиально отличает его от других средств коммуникации.

Главным остается обучение элементарным правилам безопасного поведения в интернете. Считается, что важно обучать цивилизованному общению с раннего возраста. Вместе с формированием общекультурных ценностей необходимо учить пользоваться информационными средствами связи, соблюдая правила этикета и уважения свободы окружающих